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（開  会  午後  ３時 ３０分） 

●西嶋議長 

 全議員出席であります。これより会議を開きます。本日の議事日程は、予めお手元に配布

してあるとおりであります。 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規則第１２７条の

規定により、８番・安田議員、９番・黒川議員を指名いたします。 

日程第２、請願審査報告を議題といたします。総務常任委員会から請願審査報告書が提出

されていますので、報告を求めます。 

●西嶋議長 

 総務常任委員長。 

●岩根委員長 

 請願審査報告を行います。平成２７年１２月１６日、美郷町議会議長、西嶋二郎 様。総

務委員会委員長 岩根和博。請願審査報告書、本委員会に付託されました請願について、慎

重に審査を行った結果、下記のとおり審議したので、美郷町議会会議規則第９４条の規定に

より、報告します。記、受理番号、美議請第２号、請願の要旨、ＪＲ三江線存続のための緊

急支援を求める意見書採択に関する請願。審査結果、採択。以上であります。 

●西嶋議長 

 報告が終わりました。質疑はございませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

質疑がないようですので、質疑を終わります。委員長、ご苦労さまでした。 

お諮りします。美議請第２号、ＪＲ三江線存続のための緊急支援を求める意見書採択に関

する請願でありますが、委員長報告は採択であります。委員長報告のとおり決することにご

異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

●西嶋議長 

ご異議なしと認め、美議請第２号は、採択することに決しました。 

日程第３、委員会審査報告及び質疑を議題といたします。各常任委員会に付託した案件の、

審査結果報告を求めます。総務常任委員長。 

●西嶋議長 

 総務常任委員長。 

●岩根委員長 

 委員会審査報告を行います。平成２７年１２月１６日、美郷町議会議長 西嶋二郎 様。

総務常任委員会委員長 岩根和博。委員会審査報告書、本委員会に付託された下記案件につ

いて、慎重に審査を行った結果、原案のとおり可決すべきものと決したので、美郷町議会会

議規則第７７条の規定により報告します。記、付託された案件、条例案 議案第７３号行政
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手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の

利用及び特定個人情報の提供に関する条例の制定について。議案第７５号、被用者年金制度

の一元化等を図るための厚生年金の保険法等の一部改正する法律の施行に伴う関係条例の

整理に関する条例の制定について。予算案 議案第７６号、平成２７年度美郷町一般会計補

正予算案（第４号）。一般事件案 諮問第１号、人権擁護委員候補者の推薦について意見を

求めることについて。諮問第２号、人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めることにつ

いて。以上であります。 

●西嶋議長 

 報告が終わりました。質疑はございませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

質疑がないようですので、質疑を終わります。委員長 ご苦労さまでした。 

続いて、産業建設常任委員長。 

●西嶋議長 

１０番・産業建設常任委員長。 

●簱根委員長 

 失礼します。産業建設常任委員会より、委員会審査報告を申し上げます。平成２７年１２

月１６日、美郷町議会議長 西嶋二郎 様。産業建設常任委員会委員長 簱根 正一。委員

会審査報告書、本委員会に付託された下記案件について、慎重に審議を行った結果、原案の

とおり可決すべきものと決定したので、美郷町議会会議規則第７７条の規定により報告をし

ます。記、付託された案件、予算案 議案第７７号、平成２７年度美郷町簡易水道事業特別

会計補正予算第３号。議案第７８号平成２７年度美郷町下水道事業特別会計補正予算第３号、

以上でございます。よろしくお願いします。 

●西嶋議長 

 報告が終わりました。質疑はございませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

質疑がないようですので、質疑を終わります。委員長、ご苦労さまでした。 

続いて教育民生常任委員長。 

●西嶋議長 

 ６番・教育民生常任委員長。 

●山本委員長 

 読み上げて報告に代えさせていただきます。平成２７年１２月１６日、美郷町町議会議長 

西嶋二郎 様。教育民生常任委員会委員長 山本幹雄。委員会審査報告書、本委員会に付託

された下記案件について、慎重に審議を行った結果、原案のとおり可決すべきものと決定し

たので、美郷町議会会議規則第７７条の規定により報告します。記、付託された案件、条例
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案 議案第７４号、美郷町税条例の一部を改正する条例の制定について。予算案 議案第７

９号、平成２７年度美郷町国民健康保険特別会計補正予算第３号、議案第８０号、平成２７

年度美郷町国民健康保険診療所特別会計補正予算第３号、議案第８１号、平成２７年度美郷

町後期高齢者医療特別会計補正予算第３号、以上でございます。 

●西嶋議長 

 報告が終わりました。質疑はございませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

質疑がないようですので、質疑を終わります。委員長、ご苦労さまでした。 

日程第４、討論及び表決を議題といたします。これより討論に入ります。 

討論はありませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

討論がないようですので、討論終わります。 

これより議案第７３号から議案第７５号までの条例案３件、議案第７６号から議案第８１

号までの予算案６件及び諮問第１号、第２号計１１件について、一括表決を行います。 

お諮りします。法案１１件に対する委員長の報告は、原案のとおり可とするものでありま

す。よって、委員長報告のとおり決することに、賛成の議員の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

●西嶋議長 

挙手全員であります。よって本案１１件は原案のとおり可決されました。 

日程第５、追加議案の上程説明、討論表決を議題といたします。 

本日、議案第８２号財産の取得についてが、追加議案として提出されました。執行部から

の提案理由の説明を求めます。 

●西嶋議長 

 番外、産業振興課長。 

●産業振興課長 

 上程になりました議案第８２号について、ご説明をいたします。議案第８２号、財産の取

得について。次のとおり、共同利用農機具を購入したいので、地方自治法第９６条第１項第

８号及び美郷町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例、第３条の

規定により議決を求める。平成２７年１２月１６日提出、美郷町長 景山良材。記、１取得

する財産、高畑地域集落営農組合共同利用農機具一式。２習得の金額、１００９万８０００

円。３取得の相手方、飯石郡飯南町下赤名３６４の３ ヤンマーアグリジャパン株式会社赤

来支店 支店長 若林五郎。４取得の方法、指名競争。以上でございます。この議案の内容

について説明さしていただきます。この財産の取得は、高畑地域集落営農組合、共同利用農

機具の購入等のため入札を行ったもので、平成２７年１２月１５日に指名競争をいたしまし
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た。入札指名社は、ヤンマーアグリジャパン株式会社赤来支店、株式会社イセキ中国大田営

業所、島根県農業協同組合島根邑智地区本部、以上の３社でございます。なお、島根農業協

同組合については辞退をされております。落札者はヤンマーアグリジャパン株式会社、赤来

支店、支店長 若林五郎で、落札金額は、９３５万円消費税７４万８０００円を加えまして、

契約金額１００９万８０００円でございます。仮契約は平成２７年１２月１５日に締結して

おります。納入期限は３月１８日にしています。購入の主な内容は、トラクター２１馬力１

台、代掻きハロー１台、乗用田植機４条植え１台、コンバイン２条刈り１台、籾搬送機１台、

色彩選別機１台、コンプレッサー１台、籾乾燥機２２石１台、籾摺り機１台、米選機１台、

計量器１台、ライスホルダー１台となっております。財源内訳としては、過疎債を充当して

おります。よろしくご審議のほどお願いいたします。 

●西嶋議長 

 以上で、提案理由の説明が終わりました。 

これより議案第８２号に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

質疑がないようですので、議案第８２号に対する質疑を終わります。 

これより議案の討論表決に入ります。 

議案第８２号に対する討論に入ります。反対討論はありませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

賛成討論はありませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

討論がないようですので、討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

お諮りします。議案第８２号、財産の取得について原案のとおり決することに、賛成の議

員の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

●西嶋議長 

挙手全員であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

日程第６、発議を議題といたします。 

本日お手元に配付してありますとおり、議員発議が提出されました。 

お諮りします。発議第２号ＪＲ三江線について国の責任のある対応を求める意見書の提出

について、原案のとおり決することに賛成の議員の挙手を求めます。 

（挙手全員） 
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●西嶋議長 

挙手全員であります。よって、発議第２号は原案のとおり可決されました。 

日程第７、委員会の継続審査調査付託を議題といたします。 

お諮りします。お手元に配布しておりますように、各委員会から、閉会中の継続審査調査

の申し出が提出されておりますので、それぞれの委員会へ付託したいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

●西嶋議長 

ご異議なしと認めそれぞれの委員会へ付託いたしますので、審査調査をお願いいたします。 

以上をもちまして、本定例会へ付議されました案件は、すべて議了いたしました。これを

もちまして、平成２７年美郷町議会第４回定例会を閉会いたします。ご苦労さまでした。 

（閉 会  午後 ３時 ４６分）  

 

 

 

   

 


